



3^ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ 2023



ΚΑΑΥ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ

1. Σε συνέχεια των Ενημερωτικών μας Δελτίων σχετικά με το ΚΑΑΥ Αγ. Ανδρέα, θα θέλαμε να πληροφορήσουμε τους αγαπητούς συναδέλφους και τα αγαπητά Μέλη της Ενώσεώς μας για τα παρακάτω:

α. **Πρατήριο ΕΚΕΜΣ.** Το πρατήριο είναι ανοιχτό καθ' όλο το χρόνο (Χειμερινή και Θερινή Περίοδος), Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη και Σάββατο από 09:00 έως 13:00, Παρασκευή 15:00 έως 20:00. Κυριακή και Δευτέρα είναι κλειστό.

β. **Ζωντανή μουσική.** Η ζωντανή μουσική θα είναι και φέτος με διάθεση της ΑΣΔΥΣ. Δεν γνωρίζουμε ακόμα από ποια ημερομηνία θα διατεθεί και ποιες μέρες. Συνήθως είναι Σάββατο και μερικές φορές και Τετάρτη, από 22:00 έως 24:00. Σίγουρα θα υπάρχει ανακοίνωση αναρτημένη στον Πίνακα Ανακοινώσεων του Κέντρου.

γ. **Γήπεδα βόλεϋ, μπάσκετ και τένις.** Τα γήπεδα Βόλεϋ και Μπάσκετ δεν δεσμεύονται. Η χρήση τους είναι ελεύθερη για όλους. Το γήπεδο τένις είναι το μόνο που δεσμεύεται η χρήση του, με ραντεβού από το 2ο Γρ. του Κέντρου. Υπάρχει και αντίτιμο εισιτηρίου για τη χρήση του (1,5 € το άτομο για 1 ώρα χρήσης). Η δε πληρωμή του αντιτίμου και η παραλαβή των κλειδιών του γηπέδου, γίνεται στο 2ο Γραφείο του ΚΑΑΥ Αγ. Ανδρέα, από το οποίο και αποδίδεται και απόδειξη-κουπόνι πληρωμής.

δ. **Κινηματογράφος.** Οι κινηματογραφικές ταινίες επιλέγονται την προηγούμενη της προβολής τους ή 2 μέρες πριν. Καθημερινά τοποθετείται αφίσα με την ταινία προβολής στον Πίνακα Ανακοινώσεων του Κέντρου.

ε. **Ναυαγосώστες στις πλαζ.** Και φέτος θα υπάρχουν εκπαιδευμένοι ναυαγосώστες και στις 2 πλαζ του ΚΑΑΥ (Α' και Β'), καθ' όλη τη διάρκεια της επιτρεπόμενης πρόσβασης τους για λήψη θαλάσσιου λουτρού (από 08:00 έως 20:00). Αν υπάρχει κακοκαιρία ή κάποιο έκτακτο γεγονός θα είναι αναρτημένη η κόκκινη σημαία. Αυτό θα σημαίνει ότι δεν συστήνεται η λήψη θαλάσσιου

λουτρού στις εν λόγω πλαζ, καθώς οι συνθήκες θα είναι δυσμενείς και δεν θα υπάρχουν ναυαγосώστες.

στ. **Ιατρική κάλυψη.** Η χρήση του ιατρείου (και ιατρού του Κέντρου) είναι για έκτακτες και μόνο περιπτώσεις και όχι για την επίλυση χρόνιων προβλημάτων υγείας.

ζ. **Ιερός Ναός.** Στον Ιερό Ναό του ΚΑΑΥ Αγ. Ανδρέα θα πραγματοποιείται θεία λειτουργία κατά τις Κυριακές (07:00-10:00).

η. **Θα πρέπει επίσης να έχουμε υπόψη ότι:**

➤ Όσοι επιλέγονται να παραθερίσουν, θα πρέπει να διαθέτουν τόσο για τους ίδιους όσο και για τα δικαιούμενα παραθερισμού μέλη της οικογενείας τους, μία (1) φωτογραφία 3X3, για την έκδοση Δελτίου Κυκλοφορίας Παραθεριστού.

➤ Τόσο στις έκτακτες ανακοινώσεις για πλήρωση κενών θέσεων, όσο και για αιτήματα ακυρώσεων και αλλαγών, η ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων εκπνέει δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη της σειράς επιθυμίας. Αυτό διότι οι καταστάσεις θα πρέπει να ελέγχονται, να οριστικοποιούνται, να υπογράφονται από τις αρμόδιες επιτροπές (παραλαβής και παρακολούθησης) και να υποβάλλονται στην ΑΣΔΥΣ/ΔΙΔΣΕ. Θα τηρείται αυστηρά η ημερομηνία και ο αριθμός πρωτοκόλλου υποβολής των αιτημάτων, μέχρι να καλύπτονται οι διατιθέμενες για την ΕΑΑΣ θέσεις.

➤ Συνιστούμε σε όλα τα Μέλη μας να λάβουν γνώση και των προηγούμενων αναρτημένων Ενημερωτικών μας Δελτίων (1^ο <https://www.eaas.gr/anakoynoseis-kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-2023> και 2^ο <https://www.eaas.gr/anakoynoseis-kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-2023-0>)

2. Συνέχεια ενημερώσεων Παραθεριστικών Σειρών:

2^η Παραθεριστική Σειρά **(25/05 έως 06/06/2023).**

α. Κατά τη 2^η Παραθεριστική Σειρά 2023 επιλέγηκαν αρχικά να παραθερίσουν εκατόν έντεκα (111) μέλη μας, για τις εκατόν είκοσι τρεις (123) διαθέσιμες θέσεις της ΕΑΑΣ. Από αυτούς ακύρωσαν οι τριάντα πέντε (35).

β. Λόγω κενών θέσεων η ΕΑΑΣ εξέδωσε έκτακτη ανακοίνωση για την υποβολή εκπρόθεσμων αιτήσεων και για όσα Μέλη μας επιθυμούσαν να παραθερίσουν στην 2^η Παραθεριστική Σειρά. Υπέβαλαν αίτηση πενήντα δύο (52) Μέλη μας από τους οποίους ακύρωσαν οι τέσσερις (4).

γ. Όλα τα Μέλη μας, τα οποία αιτήθηκαν να παραθερίσουν στη 2^η Παραθεριστική Σειρά εξυπηρετήθηκαν.

3^η Παραθεριστική Σειρά **(08 έως 20/06/2023).**

α. Κατά την 3^η Παραθεριστική Σειρά 2023 επιλέγηκαν να παραθερίσουν εκατόν τέσσερα (104) Μέλη μας, για τις εκατόν τέσσερις (104) διαθέσιμες θέσεις της ΕΑΑΣ (82 αρχικές + 22 επιπλέον). Να σημειωθεί ότι οι είκοσι δύο (22) επιπλέον θέσεις προέκυψαν τη δεύτερη ημέρα εισόδου της εν λόγω Παραθεριστικής Σειράς μετά από επιμονή του αρμόδιου Τμήματός μας για τη διάθεσή τους από την ΑΣΔΥΣ και αφορούσαν: δύο (2) οικήματα Αντγων-Υπτγων, έξι (6) οικήματα Ταξχών-Σχών, δεκατρία (13) οικήματα Ανχών και κάτω και ένα (1) οίκημα ΑΜΕΑ. Είχαμε ογδόντα ένα (81) Αναπληρωματικούς και δέκα (10) Συμπληρωματικούς από αλλαγές και επιπλέον αιτήματα επιτόπου στο ΚΑΑΥ. Από αυτούς ακύρωσαν συνολικά εξήντα εννέα (69) Μέλη μας.

β. Όλα τα Μέλη μας, τα οποία αιτήθηκαν να παραθερίσουν στην 3^η Παραθεριστική Σειρά εξυπηρετήθηκαν, πλην τριών (3) Αναπληρωματικών Υπτγων, για τους οποίους οι, ανάλογες του βαθμού τους, επιπλέον θέσεις δεν επαρκέσανε.

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας
Στη διάθεση όλων των Μελών μας σε ότι αφορά τα
ΚΑΑΥ

Το Τμήμα ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ
Ανχης (ΤΧ) ε.α. Αντώνης Γκουτσίδης
Ανθστής (ΠΒ) Κωνσταντίνος Μπαρέκας

Email.: kaayeaas@gmail.com.

**Τηλέφωνο Γραφείου: 210-3621201 (καθημερινά
πλην Σαββάτου, Κυριακής και Επισήμων Αργιών.
Ωράριο: 09:00 έως 13:30).**

**Διεύθυνση Γραφείου: Χαρ. Τρικούπη 18Α, Αθήνα
106 79, ημιώροφος, (καθημερινά πλην Σαββάτου,
Κυριακής και Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 έως
13:30).**

**Κινητό τηλέφωνο, WhatsApp και Viber:
6936544002 (καθημερινά πλην Σαββάτου, Κυριακής
και Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 έως 13:30).**